

践行普惠金融 帮企业融资融智

# 邮储银行平顶山市分行 助力民营小微企业发展

□记者 王会静

本报讯 4月10日上午,我市民营和小微企业服务“百千万”三年行动启动后的首场银企对接活动在高新区举行。我市十几位银行行长走进高新区,与20家中小微企业负责人面对面互动,就各行针对民营小微企业开发的信贷产品和企业在融资过程中遇到的困难、需求进行了交流。“邮储银行将充分发挥网络优势、品牌优势和资金优势,为高新区民企和科技创新型企业的发展提供金融服务。”邮储银行平顶山市分行小微企业发展负责人、副行长靳定超表示。

支持民营和小微企业发展关系到河南脱贫攻坚和乡村振兴,

作为国有大型零售商业银行,邮储银行平顶山市分行坚守服务三农、服务中小企业、服务社区定位,依托广覆盖、深扎根的城乡个人金融服务网络,积极践行普惠金融,助力实体经济发展,帮助小微企业融资融智。“目前我行共推出金融产品数十种,基本形成了强抵押、弱担保、纯信用相结合的小微企业金融服务体系。”靳定超说。

据了解,近三年来,邮储银行平顶山市分行累计为我市小微企业发放贷款97.1亿元,其中单户授信总额1000万元及以下小微企业发放45.81亿元。仅2018年,该行为我市小微企业发放贷款30.46亿元,单户授信总额1000万元及以下小微企业贷

款发放15.13亿元,位列邮储银行全省系统内前列。

“今年一季度,邮储银行平顶山市分行为单户授信总额1000万元及以下小微企业发放贷款较2018年底增加26亿元,系统内排名第6位,在我市金融同业中也排名前列。”该行小企业部负责人曹明杰介绍说,为贯彻落实国务院提出的“要确保将小微企业融资成本降下来”的精神,落实人行平顶山市中心支行精准滴灌小微企业要求,该行实施内部资金转移定价(FTP)优惠、严格落实收费减免政策、针对合作良好的老客户主动降息,降低了企业融资成本。为更好地服务民营小微企业,基于贷款可获得性积极创新产品;基于

贷款便利性,优化业务操作流程;基于外部协作,加强平台对接;在缩短续贷时间上提前作业,对经营正常的企业,不抽贷、不断贷。支持民企做大做强,为企业提供了强有力的金融支持。

据了解,针对经营状态正常有抵押物的客户,邮储银行平顶山市分行除做好传统优势抵押贷款业务外,针对良好纳税无抵押物的小微企业推出了纯信用贷款税贷通;针对自主性强的小微企业推出纯线上申请支用还款的线上产品小微易贷;立足服务供给侧改革,为民生教育小微企业量身打造的学生贷。为响应中央支持民企的号召,服务科技创新企业,该行与省科技厅联合推出的科技贷也即将上市。

春游出行好时机  
购票租车有“神器”

## 建行手机银行 伴您悦享生活

本报讯 春暖花开,不少市民开始确定出游行程。记者昨天从建设银行平顶山分行工作人员处了解到,建行手机银行提供的丰富多样的便捷金融服务,成为许多客户必备的出行“神器”。无论是境内游还是境外游,建行手机银行“悦享生活-商旅出行”可全面满足您购票、酒店预订、签证、定制游、租用车以及境外流量购买等服务,让您一键即享便捷出行。

如果您是旅游达人,经常外出,还可通过建行手机银行的旅游年票服务购买旅游年票并在线预约出行时间,省时又省事。目前,手机银行购票服务提供的有火车票、飞机票、汽车票、景点门票等订票服务。

如果您是自驾出行,遇上堵塞的交通加上意外的罚单往往让人扫兴。不想在欢乐时刻还有烦心事,除了要在合规的地点停车之外,如果一不小心吃了罚单就不要再排队现场缴费添堵了。交管12123便民服务平台已实现建行客户在线缴费服务。只需使用建行账号支付或龙支付即可在线查询罚款情况,在线缴纳。

据介绍,建设银行“悦生活”生活服务缴费平台服务项目共60余类,涵盖基本生活、娱乐、教育、通信、出行、医疗、理财等多个领域,服务覆盖全国300多个大中城市。除提供缴费充值等服务外,“悦生活”平台还可以实现高考成绩查询、快递单号查询、法律咨询、家政预约等非金融服务,同时建设银行在持续提升优质产品和服务的同时,也会不定期开展各类优惠活动回馈大众,真正实现自由生活、一手掌握。

(赵夏奇 王会静)



(渠运兴摄)

## 中行平顶山分行通讯员新媒体培训班开课

本报讯 “秀米”是什么?作为新时代的青年人,仅止步于WORD与EXCEL这些基础办公软件,那你就OUT了!4月11日上午,中行平顶山分行通讯员新媒体培训班开课。来自该行各个岗位的通讯员参加了这场“干

货”满满的新媒体培训。

秀米的使用与操作是当天培训的第一项内容。秀米是一个网页版的编辑工具,兼具图文视频编辑与互动传播的创新形态媒体。应邀而来的讲师结合丰富的工作经验与大量实践案例,对

秀米制作步骤、模板选用、图片与动画插入、文字排版美化、保存分享等内容做了细致的讲解,并逐项进行了演示。通过演示、讲解、练习、讨论、答疑,向当天接受培训的通讯员传授了如何通过秀米来制作和传播宣传稿。

之后,中行平顶山分行综合管理部主任就收集的《金融时报》图片新闻稿件进行了范例赏析;就通讯稿写作技巧、与特约记者交流心得等与各位通讯员进行了交流分享。

(刘文斐 王会静)

## 中原银行手机银行可用手机号码转账啦

□记者 王会静

本报讯 记者昨天从中原银行平顶山分行获悉,中原银行手机银行近日率先上线手机号码转账功能,使用该手机银行的客户只要绑定手机号码,便可轻松告别转账输入账号出错之忧,尽情体验零手续费行内外转账的爽

快感了。

据中原银行平顶山分行有关人士介绍,手机银行以其转账功能的快捷性、便利性和安全性赢得了客户的认可,但进行转账时需输入一长串账号,有的客户核对多遍,仍然心中忐忑,总怕输错。为更好地服务客户,最大限度实现转账业务的便利性,中

原银行近日上线了手机号码转账功能。

启用手机转账功能,中原银行客户可首先在手机银行中的“转账汇款”功能区找到“手机号绑卡”,进行手机号与银行账户的绑定。之后,其他客户就可以使用手机号码给该客户转账了。“更贴心的是,客户绑定的手

机号码不仅支持中原银行卡,而且可以在其他银行用同一手机号绑定他行卡。”这位人士表示,比如,开通这一功能后,客户小张通过手机号码给好友小马转账时,选择收款行,就可以直接关联出小马的手机号码在他行绑定的那个账户,行外转账也不用输入相关的银行卡账号了。

(王晨蒙)

## 市郊联社 四矿路信用社 举办趣味运动会

本报讯 春暖花开,最美人间四月天。为丰富员工的文化生活,培养团队精神,增强全体员工凝聚力和向心力,平顶山市市郊联社四矿路信用社近日举办了趣味运动会。

本次运动会设立环湖竞速、羽毛球、欢乐跳绳、乒乓球接力、两人三足、拔河等趣味项目,在保证娱乐同时,也起到锻炼身体的作用。

经过本次趣味运动会,四矿路信用社全体职工提高了身体素质,增进了友谊与合作,增强了团队凝聚力,展示了农信社的良好精神面貌,为市郊联社改组农商行的决战夯实了基础。